
 

Παρασκευή, 10 Μαρτίου 2017 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνεδρίασε η Επιστηµονική Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συµβουλίου 

Πραγµατοποιήθηκε σήµερα στο Υπουργείο Οικονοµίας και Ανάπτυξης η πρώτη συνεδρίαση 
της Επιστηµονικής Επιτροπής του Αναπτυξιακού Συµβουλίου που συγκάλεσε ο Υπουργός 
Οικονοµίας και Ανάπτυξης ∆ηµήτρης Παπαδηµητρίου. Ο Υπουργός στην εισήγησή του 
παρουσίασε στην Επιτροπή την πρώτη έκδοση της αναπτυξιακής στρατηγικής της 
κυβέρνησης για την ελληνική οικονοµία. 

Η Επιτροπή αποτελείται από 11 µέλη τα οποία έχουν οριστεί µε απόφαση του Υπουργού. 
Πρόεδρος ορίστηκε ο Γιαν Κρέγκελ, διευθυντής Ερευνών του Ινστιτούτου Levy και 
Αντιπρόεδρος ο Νικόλαος Θεοχαράκης, πρόεδρος του διοικητικού συµβουλίου και 
επιστηµονικός διευθυντής του Κέντρου Προγραµµατισµού και Οικονοµικών Ερευνών 
(ΚΕΠΕ). 

Τα υπόλοιπα εννέα µέλη είναι οι: Μαριάνα Ματσουκάτο, Καθ. Οικονοµικών της 
Kαινοτοµίας στο UCL, Νικόλαος Κτιστάκης, Group Leader στο Ινστιτούτο Babraham του 
Πανεπιστηµίου Κέµπριτζ, Kevin Morgan, Καθ. ∆ιακυβέρνησης και Ανάπτυξης στο 
Πανεπιστήµιο του Κάρντιφ, Mike Romanos, CEO της Microbiotica Ltd, Ελευθέριος 
Τσουλφίδης, Καθ. στο Τµήµα Οικονοµικών Επιστηµών του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας, 
Θωµάς Μούτος, Καθ. του Οικονοµικού Πανεπιστηµίου Αθηνών, Κωνσταντίνος Βαΐτσος, 
Οµότιµος Καθ. του Πανεπιστηµίου Αθηνών, Γεράσιµος Ζαχαράτος, Οµότιµος Καθ. του 
Πανεπιστηµίου Πατρών και Γιώργος Πετράκος, Καθ. του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας. 

Κατά την πρώτη συνάντηση, στην οποία συµµετείχαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονοµίας 
και Ανάπτυξης, Αλέξης Χαρίτσης, ο Γενικός Γραµµατέας Στρατηγικών και Ιδιωτικών 
Επενδύσεων, Λόης Λαµπριανίδης και στελέχη του Υπουργείου, καθορίστηκαν οι γενικές 
κατευθύνσεις για την προώθηση του εθνικού αναπτυξιακού σχεδιασµού και του νέου 
παραγωγικού προτύπου της χώρας.  

Με στόχο τον αποτελεσµατικότερο συντονισµό και παρακολούθηση της εφαρµογής των 
αναπτυξιακών µέτρων και προγραµµάτων, αλλά και µε την υποχρέωση για διατύπωση νέων 
αναπτυξιακών στρατηγικών, η Επιστηµονική Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συµβουλίου 
ξεκίνησε την επεξεργασία και υλοποίηση των προτεραιοτήτων του αναπτυξιακού σχεδίου της 
κυβέρνησης.  

Από το Γραφείο Τύπου 


